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Stadt Heidelberg Heidelberg, den 28.03.2007 
 
 Anfrage Nr. 0018/2007/FZ  

Anfrage von: Herrn Stadtrat Emer 
Anfragedatum: 22.03.2007 
 

Stichwort: 
Feste auf dem Wilhelmsplatz 

 
 
 
 
 

Schriftliche Frage: 
 

 1.) Ist Ihnen bekannt, dass im kommenden Juni an zwei aufeinander folgenden kompletten 
Wochenenden auf dem Wilhelmsplatz große Feste geplant sind? Wenn ja, 
beabsichtigen Sie, beide zu genehmigen? 

 
 2.) An wie vielen Wochenenden fanden im vergangenen Jahr vergleichbare 

Veranstaltungen auf dem Wilhelmsplatz statt, wie viele werden es voraussichtlich in 
diesem Jahr sein? 

 
  

 
 

 
 

Antwort: 
 

 Zu 1. Es ist uns bekannt, dass folgende zwei Feste auf dem Wilhelmsplatz geplant sind 
 

 • „Fête de la Musique“ vom 22.06. bis 24.06.2007  
• Sommerspektakel vom 29.06. bis 01.07.2007 
 

 Wir beabsichtigen, die beiden Feste zu genehmigen unter der Voraussetzung, dass 
alle notwendigen Informationen vorliegen. 
 

 Zu 2. Im vergangenen Jahr fanden an zwei Wochenenden vergleichbare Veranstaltungen 
statt, und zwar das Sommerspektakel und das Weststadtfest.  
In diesem Jahr werden es voraussichtlich drei Veranstaltungen sein, und zwar das 
Sommerspektakel, das Weststadtfest und die Fête de la Musique. Der Stadtteilverein 
hat dem zusätzlichen Fest zugestimmt 

 
 

Beschlusslauf 
Letzte Aktualisierung: 03. April 2007 
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Sitzung des Gemeinderates vom 29.03.2007 
 
 
 
Ergebnis: behandelt 
  
 
 
 


